
Renazzo 11/03/2021

INTERROGAZIONE A RISPOSTA VERBALE

Presentato dal sottoscritto Consigliere del Gruppo Lega Nord Marco Pettazzoni 

 

OGGETTO: “INSTALLAZIONE SANIFICATORI NELLE SCUOLE ED EDIFICI PUBBLICI”  

Premesso che:

Lo scrivente gruppo in data 13 Gennaio presentava un ODG, discusso nel consiglio del 27 
Gennaio in cui si chiedeva l'impegno dell'amministrazione ad installare in tempi brevi dei 
dispositivi per la sanificazione dell'aria all'interno, almeno, delle scuole del nostro comune.

Tenuto conto che:

La proposta della Lega fu votata all'unanimità e contestualmente il sindaco si prese 
pubblicamente due impegni:

- installarli entro il 15 febbraio, specificando in un secondo tempo, dell'anno 2021

- aggiornare almeno i proponenti sull'avanzamento dei lavori di istallazione.

Considerato che:

La predetta data entro la quale il sindaco si era preso l'impegno di portare a termine 
l'installazione è trascorsa da un mese.

Detto impegno aveva fatto desistere diversi genitori dalla volontà di donarne a loro spese, in 
quanto l'amministrazione aveva fatto proprio l'impegno dell'installazione, a seguito del nostro 
ODG.

Tenuto conto altresì che:

Il numero dei contagi era ed è tutt'ora molto preoccupante e si ritiene inaccettabile aver perso 
tanto tempo, vista la gravità dei numeri anche nel nostro comune,

la presenza di contagi all'interno delle nostre scuole ha reso necessario chiudere diverse classi e 
istituti, prima del blocco nazionale.

 Interroga il Sindaco e l'amministrazione comunale per sapere:
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- Come mai non si sia adempiuto nel termine fissato dal sindaco del 15 Febbraio C.A.

- Quali sono le motivazioni di tanto ritardo e per quale motivo i consiglieri comunali non sono 
stati informati

- Quando è previsto l'inizio e la fine delle installazioni

- I costi

- In quali istituti verranno installati

- Con quale formula tra il noleggio e l'acquisto

- Se c'è stato, come da dispositivo dell'ODG approvato, anche un contatto con la provincia per gli 
istituti superiori

- Se ogni volta che si cerca di ottenere qualcosa per la città occorra necessariamente proporre, 
ripetere, ribadire, ricordare, scrivere ai giornali, interrogare, interrogare ancora e poi forse... 

MARCO PETTAZZONI
ELISABETTA GIBERTI


